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Η Θεολογική Σχολή Θεσσαλονίκης τίμησε τον 
Παναγιώτατο Μητροπολίτη κ. Άνθιμο
/ Πεμπτουσία
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Παρουσία των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. 
Βαρνάβα και Προύσσης κ. Ελπιδοφόρου, του Πρυτάνεως του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Περικλή Μήτκα, του Κοσμήτορα της Θεολογικής 
Σχολής κ. Μιλτιάδη Κωνσταντίνου, των Προέδρων των δύο Τμημάτων κκ. 
Παναγιώτη Σκαλτσή και Κωνσταντίνου Χρήστου, Ομοτίμων και εν ενεργεία 
Καθηγητών και φοιτητών της Σχολής, στο Παρεκκλήσιο της Αγίας Τριάδος της 
Θεολογικής Σχολής πραγματοποιήθηκε επίσημη τελετή προς τιμήν του 
Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Ανθίμου.
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Προηγήθηκε η Θεία Λειτουργία, ο Αγιασμός για την έναρξη της νέας ακαδημαϊκής 
χρονιάς και την υποδοχή των πρωτοετών φοιτητών που εισήχθησαν φέτος στη 
Θεολογική Σχολή.



Της 

Ακολουθίας του Αγιασμού προέστη ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης 
κ. Άνθιμος.





Ακολούθησαν οι προσφωνήσεις του Κοσμήτορα και των δύο Προέδρων οι οποίοι 
τεκμηριωμένα και με σεβασμό στο πρόσωπο του Παναγιωτάτου, αναφέρθηκαν 
στην προσωπικότητά του, επαίνεσαν το ποιμαντικό του έργο και εξέφρασαν την 
ευγνωμοσύνη τους για την αμέριστη συμπαράστασή του στην αποστολή και το 
έργο της Θεολογικής Σχολής Θεσσαλονίκης.

Εν 

συνεχεία ο Κοσμήτορας κ. Μιλτιάδης Κωνσταντίνου επέδωσε τιμητική πλακέτα 



στον Παναγιώτατο, τον ‘’σοφό ποιμενάρχη και στιβαρό οιακοστρόφο της των 
Θεσσαλονικέων Εκκλησίας’’.

Ακολούθησε η ομιλία του Παναγιωτάτου ο οποίος μίλησε εκ βαθέων για τη δική 



του πορεία στην Εκκλησία και τα Θεολογικά γράμματα. Εξέφρασε την τιμή που 
τρέφει στη Θεολογική Σχολή, την αγάπη του στη φοιτητική νεολαία και γενικότερα 
μίλησε για το πνευματικό και κοινωνικό έργο της Ι. Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.

Η όλη 

εκδήλωση, η οποία ήταν άριστα οργανωμένη, ολοκληρώθηκε με την επίδοση ενός 
βιβλίου στους εννέα πρώτους από τους νεοεισαχθέντες φοιτητές και την Καινή 
Διαθήκη σε όλους τους φοιτητές. Στη συνέχεια παρετέθη πλούσια δεξίωση έξω από 
το Παρεκκλήσιο της Αγίας Τριάδας για τους φοιτητές και στην αίθουσα 
συνεδριάσεων για τους Επισκόπους και τους Καθηγητές.



Ο Σεβ. Μητρ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας



Ο Σεβ. Μητρ. Προύσσης κ. Ελπιδοφόρος










